



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
Komisija veterana



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr;
IBAN: HR1523600001101420453

Mobitel: +385 (0) 99 3111521
ivica.valerijev@gmail.com
OIB: 14753935233

Zagreb, 1. travnja 2023. godine.

Glasnik 6

(2023. godina)



Uređuje:

I. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

Premier liga (povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

3. kolo:

Gajnice - Dubec Trnovčica

(20/4/2023 u 17:30 h, Gajnice)

9. kolo:

Dubec Trnovčica - Rudeš - C.I.O.S.

(12/4/2023 u 20:30 h, Rudeš)

U ovom kolu samo su dvije momčadi pobijedile, dok su ostale utakmice završile neodlučenim rezultatima i podjelom bodova. Najraspoloženi su bili strijelci momčadi *Lokomotive* koji su protiv momčadi *Gajnica* postigli osam pogodaka i među kojima se istakao *Ivan BOŽIĆ* postignutim hat trikom. Momčad *Trešnjevke* je kao gost kod momčadi *Dubec Trnovčica* odnijela također sva tri boda. Utakmice *Rudeš C.I.O.S. – Jarun* i *Cro Docs – Polet*, završene su podjelom bodova. Iznenađenje kola je rezultat utakmice između trenutno vodeće momčadi, *Špansko Mark Bau* i *Vrapče 1978.* koja je također završila neriješeno i podjelom bodova.

1. liga skupina A (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

8. kolo:

Remetinec - Zapruđe

(termin nije određen)

12. kolo:

Blato - Trnje

(termin nije određen)

Končar - Prečko stari - Ožujsko

(13/4/2023 u 20:45 h, Pongračevo)

U ovom 12. kolu odigrane su samo četiri utakmice; dvije su odgođene zbog opravdanih razloga; igralište u *Blatu* bilo je poprilično natopljeno kišom (voditelj domaće ekipe, gospodin *Zvonimir RADOVEČKI* poslao mi je fotke igrališta), tako da se utakmica *Blato - Trnje* zaista nije mogla odigrati, dok su *Končarevci* zamolili gostujuću ekipu *Prečko stari-Ožujsko* za odgodu utakmice zbog poslovnih obaveza više igrača, *Prečkanci* su *Končarevcima* "izašli u susret" i za ovu utakmicu već je utvrđen novi termin odigravanja, 13. 4. 2023. (četvrtak). U ove četiri odigrane utakmice ostvareni su, rekao bih očekivani rezultati; dečki iz *Sigeta* bili su "uvjerljivi" na svom terenu protiv ekipe iz *Botinca*, već u 26. minutu rezultat je bio 4 - 0; *Remetinčani* su lako "prebrodili" gostovanje u *Odranskom Strmcu* dok su dečki iz *Horvata*, na svom terenu, bili bolji od *Zanatlija*. Utakmica na *Gredicama*, između domaće *Save* i *Zapruđa* ima nažalost, "neslavan epilog". Utakmica je završila neriješenim rezultatom, a na njoj je bilo, koliko sam čuo, svašta i grubih startova i žutih kartona i ozlijeđenih igrača i pogrešnih sučevih odluka; gosti nezadovoljni suđenjem, nakon utakmice, verbalno su "napali" glavnog suca utakmice, gospodina *Ivora FIRMA* (u čemu su prednjačila dva igrača). Psovke koje su ti igrači uputili sucu "za svaku su osudu" (sudac ih je naveo u *Izveštaju o utakmici*), to nam ne treba u veteranima; pa ljudi, zapamtite već jednom, sudac je službena osoba i ne smije se prema njemu tako odnositi. Ma i on može pogriješiti, ali uvjerenja sam, nenamjerno, ne da svjesno oštetiti jednu ekipu; jednostavno, "imao je loš dan"; kao i mi svi (u životu)! Kakva to mora biti sučeva "kriva" odluka, "kriva" procjena, da mu se upućuju takve psovke? Ne, takva sučeva odluka ne postoji da bih mu ja "spominjao obitelj"! Po svojoj službenoj dužnosti ovo nesportsko ponašanje morao sam prijaviti *Disciplinskom sucu veterana ZNS*, pa ćemo vidjeti kakvu će kaznu "odrezati" akterima. No, vratimo se sportskim temama, u narednom kolu očekuju nas dvije zanimljive utakmice; derbi, sraz drugoplasiranog *Trnja* i prvoplasiranog *Hrvatskog dragovoljca* i ona "za bijeg" s dna *Ljestvice*, susret *Botinca* i *Zanatlija*.

1. liga skupina B (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

12. kolo:

Prigorje (Markuševac) - Trnava

(6/4/2023 u 17:30 h, Markuševac)

Evo nakon burnog 11. kola, 12. je bilo miroljubivo sa samo jednim žutim kartonom kao i u drugom jesenjem kolu. Vodeći *Povjerenici Dinamo* su visokim rezultatom izgubili u gostima kod *Dubrave Tim Kabel*, te prepustili prvo mjesto momčadi *Save 2011.* koji su doma pobijedili *Široki Brijeg*. *Devetka* je u domaćoj utakmici sa sedam pogodaka napunila mrežu suparniku (*Novi Jelkovec*) i zadržali treće mjesto.

Radnik Sesvete je u ovom 12. kolu odigrao bez pobjednika, te tako prekinuli niz od tri poraza zaredom, a hoće li nastaviti s boljim rezultatima, vidjet će se u narednim utakmicama. Odgođena utakmica 12. kola, *Prigorje (Markuševac) - Trnava* igra se u četvrtak, 6. travnja 2023. Još napomena koju sam poslao voditeljima na našu grupu, da je sukladno *Propozicijama natjecanja* natjecateljska sezona 2022/2023, po članku 9. „U slučaju da oba kluba imaju službeno prijavljenu istu boju dresova, dresove mijenja domaćin (u različitu boju dresova ili markere s brojevima)“. Ovo navodim iz razloga što sam u prošlom kolu imao poziv pred početak jedne utakmice, gdje su voditelj domaćina i sudac utakmice tvrdili da gost mora nositi markere. Da bi se takvi nesporednosti ubuduće izbjegli, dajem ovaj naputak svima na znanje. Sportski pozdrav.

2. liga skupina A (povjerenik Milan NESVANULICA, 098 422326; fscmilan@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

12. kolo:

Jarun stari - KKK Zagreb

(termin nije određen)

12. kolo. Odličnih pet utakmica obilježilo je kolo iza nas. Jedino svoju utakmicu nisu odigrali Jarun i KKK, zbog deficitarnog broja gostujućih igrača. Lučko je u naletu i to više nije slučajno. U gostima dobivaju s 1 - 3, doma s talijanskih 1 - 0 i nalaze se na visokom četvrtom mjestu. Prema izjavi voditelja *Mladena MARKOVIĆA*, pojačanje na poprečnoj crti pridošlo iz ZET - a, *Vedran CINGULIN*, točno je bila karika koja je nedostajala, kako bi *Šišmiši* napravili značajniji iskorak u rezultatskom pogledu. S druge strane, ne znam kaj se događa s našim *Evergrinima*. Jedam bod iz četiri utakmice, definitivno je premalo. Izgleda da bu se na *Borovju* neka trebalo promijeniti ili prehrana ili će se i *Kemo* morati početi skidati. Na *Hreliću* je utakmica počela svečarski. Magistar nadnaravnog, *Igor pl. KRAMARIĆ* popularni *Mandrak*, slavio je rođendan i gosti su mu, kao njihovom dvanaestom igraču, pripremili prigodni poklon u vidu dresa s brojem 44. Nisam siguran da li je to bio 44. rođendan ili je to prioritetni broj prema važnosti u njihovom životu. Na sreću domaćih, *Igor* nije nastupio, ali ni to nije pomoglo. Završilo je 3 - 4, uz pregršt uzbuđenja i prema izjavi domaćina, odlično suđenje legende *Hrvoja LEKŠIĆA*. *Josip JOZIĆ* s nova tri pogotka istaknuo je kandidaturu za mjesto prvog napadača (uz *Željka OBROVCA* iz *Lučkog*) u reprezentaciji, koja će na kraju prvenstva isprašiti i ispratiti pobjednika naše *Lige*. Treće poluvrijeme, klasično u slavjenikovom stilu, bonsai odojak othranjen u ikebani bio je dovoljan da si nazočni doslovce samo prste poližu, jer tu mesa nije bilo ili ga je bilo samo za najbrže. Zato me ni ne čudi kaj su *Aleksandar SAVIĆ*, *Marijo POSAVEC*, *Rene MIHALJ*, *Elvis KALTAK* i još neki, koji su me zamolili da ih ne spominjem, već nakon prvog poluvremena otišli na tuširanje, a *Matija SMETKO* se nije ni skidal. Naravno, skupila se tu i krema "kriminalnog" miljea toliko bliskog našem slavjeniku, predvođena velikim njegovim prijateljem *Miroslavom Slepikom*, a navratio je i *Povjerenik lige* (poguzija – sram ga budi). Zvali su i mene, ali ne družim se bilo s kim.

12. Elektrin igrač



Zajednička fotka Zelengaja i Elektre, a tako se nastavilo i poslije tekme

slavljenik Igor Mandrak KRAMARIĆ

Rudeš je minimalno kontra *Podsuseda* nastavio niz bez poraza i nalaze se već nadomak vodećem dvojcu. Prema stanju na ljestvici, veliki derbi odigran je u *Španskom*, gdje su vodeći *Slavonci* dočekali četvrtoplasirane *Legende*. Skupilo se i ponešto gledatelja na maloj montažnoj tribinici koji su na kraju otišli zadovoljni prikazanim nogometom obiju momčadi. *Legende*, ekipa s glavom i repom, odlično su stajali cijelu utakmicu, a veći dio nje i vodili. Bezuspješni napadi *Čvarkeša* odbijali su se od čvrste obrane predvođeneiskusnim *Keiserom*, *Davorom PERUŠIĆEM*. Iako na tzv. "malim" utakmicama igra k'o gluhi pajcek, *Mario KNEŽEVIĆ* je ipak, dokazao da je *Figo* za velike utakmice. Neumoran kao *Luka Modrić*

vukao je svoje dečke, nedavši im da se obeshrabre i potonu. Utakmica je realno, trebala završiti neodlučeno, ali je u doslovce posljednjim trenucima utakmice jedan neoprezan start obrambenog igrača *Legendi* nad slavonskim *Andrejem Kramarićem*, *Blažom KULAŠEVIĆEM*, istom iz kaznenog udarca, omogućio pet minuta slave. Odlični sudac *Jadranko BARTOLIĆ* bio je na četiri metra od događaja, ali je prekršaj bio vidljiv i na tribini preko. Ovako je *Čvarkeše*, ne može se reći zaslužno, ali ni nezasluzeno (istina je negdje između), sreća malo pomazila i omogućila im bijeg na četiri boda fore pred drugoplasiranim *Optimistima*, koji su svoju utakmicu, u terminu *Lige prvaka*, tek trebali odigrati na *Pongračevu* protiv ovog proljeća, neuvjerljivih *Silveka*. No, nepredvidljivi *Fiškali*, odigrali su odličnu utakmicu i pokazali zašto su godinama, zaslužno bili u vrhu naše lige. Utakmica je završila neodlučeno, a obilježio ju je fenomenalni slobodnjak za izjednačujući pogodak *Optimista*, *Tomislava GULANA*. Poznato je da *Tomo* češće udara, rjeđe zabija, a kad ipak, zabije *Optimisti* ne pobijeduju. Ništa još nije odlučeno, a ono najbolje tek slijedi. Još je dosta kola i utakmica i svašte će se zasigurno izdogađati. A ono što ne bih želio je da bude posvađanih, uvrjeđenih, a ponajmanje ozljeđenih igrača. Stoga u nastavku objavljujem fotke nastale poslije jedne od utakmica naše lige. Nije važno koja je to utakmica, niti koji su to igrači, jer to nije cilj ovog teksta. Želio bih poručiti, kako je moj moto u našoj *Bundesici*, obiteljska atmosfera i prijateljsko ozračje i ovakove posljedice nisu nam potrebne, a još manje dobrodošle. Svi smo mi amateri koji sutradan moraju ići na posao i skrbiti o svojim obiteljima (naravno, svi osim izvjesnog I. K. iz Z. (on niš' ne dela i nejde nikam)). Stoga se iskreno nadam i vjerujem kako ovakvih situacija više neće biti.



U slijedećem kolu, od nazovi "jačih" utakmica (prema trenutnom stanju na ljestvici) istaknut ću godtovanje *Šišmiša* u *Prečkom*, te *Čvarkeša* kod *Evergrina* na *Borovju*. Upozoren sam od strane vodstva natjecanja, kako je vrijeme za uplatu prvog dijela članarine za 2023. godinu. Naravno, mi se tradicionalno držimo naše krilatice "Tko uplati, keder!", pa ću i ja tako nabrojati naše "k"edere (abecedno): *Šišmiši (Lučko)*, *Evergrini (Nur)*, *Pesimisti (Optimisti)*. U duhu *Uskrsa*, neću još posezati za nepopularnim mjerama, a sve ostale molim, kako je veljača i obilježavanje godišnjice *Seljačke bune* za nama, ne dajmo *Franji Tahiju (I.V.)* i *Gašparu Alapiću (Đ.D.)* dodatnog razloga za zadovoljstvo. Poslije *Uskrsa*, svim zaboravnima, slijedi dodjela priznanja "*Žlundrasta lignja*" za financijsko (ne)djelo. U tom ozračju, tipkamo se i za tjedan dana! Hvala i pozdrav svima! Sve Vas puno voli Vaš povjerenik!

2. liga skupina B (povjerenik [Željko JUNKOVIĆ](mailto:željko.junković@zizpromet@gmail.com), 099 2140054; zizpromet@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

2. kolo:

Trnava 2 - Tora

(termin nije određen)

23. kolo:

Čulinec - Tora

(12/4/2023 u 17:30 h, Čulinec)

Usora - INAS

(termin nije određen)

3. kolo:

Tora - Ravnice

(termin nije određen)

12. kolo:

INAS - Ivanja Reka Posavina

(6/4/2023 u 17:30 h, Ivanja Reka)

U 12.kolu odigrano je šest utakmica, jedna utakmica je odgođena za 6. 4. 2023. godine. Kolo je bilo efikasno i bez te jedne neodigrane utakmice, a bila je i jedna utakmica bez pogodaka, postignuta su 32 pogotka. Najviše pogodaka (10) bilo je u srazu *Trnave 2* i *Novog Jelkovca 2*, gdje je *Novi Jelkovec 2* već drugu utakmicu za redom, iskazao svoju učinkovitost pri postizanju pogodaka. Opet su se iskazali *Damir*

GAŠPARAC s tri pogotka i Ivica RADOVIĆ, ovaj puta s dva pogotka. Jedan manje pogodak (9) bilo je na utakmici Maksimir - Concordia. U trećoj efikasnoj utakmici Tora je pobijedila Trocal. Dvije utakmice završile su istim rezultatom i podjelom bodova. U susjedskom derbiju Studentski grad je podijelio bodove sa Čulincem, dok su to isto učinili i Ravnice i Naftaš Ivanić. Jedinu utakmicu bez pogodaka odigrali su Sesvetski Kraljevec i Usora.

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

1. kolo:

Odra - Obrež

(termin nije određen)

4. kolo:

Stari prijatelji - DICE

(termin nije određen)

(Prekid utakmice u 26. minuti kod rezultata 0 - 1. Nastavak utakmice od 26. minute bit će u dogovoru s Povjerenikom lige)

Obrež - Pajdaši

(termin nije određen)

11. kolo:

DICE - Čehi

(termin nije određen)

12. kolo:

Obrež - Odra

(6/4/2023 u 17:30 h, Odranski Obrež)

U ponedjeljak odigrane su dvije utakmice, jer nam se ovo kolo protegnuli na cijeli tjedan, radi promjene mjesta igranja ili radi preklapanja igrališta. *Hrvatski Leskovac* polako, ali sigurno pobjeđuje iz kola u kolo. Tako su i u *Svetoj Klari* uzeli bodove *PLAVCU*, koji se jako prijetio u najavi utakmice. No, osim kašnjenja suca utakmice, kasnili su i igrači *Starih prijatelja*, a *Neven PERNAR* ne kasni jer uredno tresse mreže diljem lige. Pridružio mu se i *Ivica DRAGANIĆ* ovaj puta. I *Vinko BABIĆ* zabija, ali ne dovoljno za osvajanje bodova. U *Maloj Mlaki* nije bilo mlako, što više igralo se jako dobro i zabijalo se na obje strane. Nije poentirao *AGELIĆ*, ali jesu *Suad HEĆIMOVIĆ* i *Tomislav KRIŽANIĆ* za *Malu Mlaku*, a dvostruki strijelac za *Purgere* bio je *Robert REGVAR*, što je bilo dovoljno za "uzimanje" jednog boda i prekid negativnog niza poraza. U utorak su na sceni bili *Uljanik* i *Pajdaši* na igralištu uz *Savu* i završilo je miroljubivo, po jedan zgoditak svakome i po jedan bod također i da, konačno su *Pajdaši* osvojili svoj prvi bod i to tek nakon "smjene" *Franje* s voditeljske pozicije. Ipak nešto novo, zar ne ! U srijedu je na rasporedu bila utakmica u *Stupniku*, koja se nije mogla igrati u ponedjeljak, poradi lošeg igrališta radi padalina. No, i igrači *Nikole PAVLOVIĆA* drže tempo u trci sa susjedima iz *Hrvatskog Leskovca*, te su dvostrukim strijelcima *Ivice MEGLAJCA*, *Matije KOVAČIĆA* i vodećeg strijelca lige *Marka LONČARA*, napunili mrežu gostujućeg vratara iz *Čeha*. Utakmica je bila fer i korektna uz jako dobro i treće poluvrijeme, što je najvažnije u ovoj priči. Bravo momci i samo tako i dalje nastavite. I konačno, u četvrtak se igrala utakmica, odgođena poradi preklapanja igrališta u *Pongračevom* između *DICE* i *Dinama Turić*. I s ove utakmice dolaze pohvale do mene o prezentaciji ovih momčadi na terenu, tako da je sucima "gušt" suditi u našoj ligi, pogotovo ovakvim momčadima, kojima je igranje i nadmetanje na terenu primaran cilj, bez pritiska na suce. Mogu se pridružiti "izvjestiteljima" s ove utakmice te čestitati voditeljima *Željku BRDARIĆU* i *Marijanu ĐORDIĆU* kao i svim igračima, na ponašanju za vrijeme i poslije utakmice. Da, *Dinamovci* i dalje pobjeđuju iako je domaćin praktično dominirao u igri. No, odlični vratar *Dinama Turić*, *Ilija GRGIĆ*, kažu da je igrač utakmice, jer je na vratima radio čuda, te je najzaslužniji što su bodovi otišli u *Borovje*, iako su strijelci za pobjedu bili *Franjo DILBER*, *Mario KONDRES* i *Ante FUMIĆ*, dok je *Matija CATELA* uspio poentirati samo jednom. Da i samo jedna javna opomena na utakmici (u cijelom kolu), koju je dobio gostujući igrač *Goran JELAVIĆ* poradi zadržavanja igre. Još jednom čestitke svima. Molim one klubove koji nisu uplatili članarinu da to urade, jer slijedi suspenzija za sljedeće kolo. Imam informaciju tko je uplatio, a tko nije (*iako ne piše u službenom Glasniku*) koju sam dobio od tajnika *Ivice VALERIJEVA*, pa pošaljite mi dokaz o uplati. Hvala, svima i sretan *Uskrs* vama i obiteljima, vjernicima katoličke vjeroispovijesti.

Igrači dužnici za kazne:

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug
Ravnice	Ivan ĆOSIĆ	1. liga skupina B	2021/2022	500,00 kn
Dubrava Tim Kabel	Gjon GJERGJI	1. liga skupina B	2021/2022	300,00 kn
Končar	Krešimir ŠOŠTARIĆ	1. liga skupina A	2022/2023	200,00 kn
Podsused	Daniel ROŽIĆ	2. liga skupina A	2022/2023	26,55 €
Naftaš - Ivanić	Boris RADOŠ	2. liga skupina B	2022/2023	53,09 €
Kašina	Marko NIKOLIĆ	1. liga skupina B	2022/2023	53,09 €
Sava 2011.	Smiljan MILIĆEVIĆ	1. liga skupina B	2022/2023	39,81 €
Sava 2011.	Slaven DRAGIČEVIĆ	1. liga skupina B	2022/2023	39,81 €
Trnava	Željko PRNIĆ	1. liga skupina B	2022/2023	39,81 €
Zaprude	Dragan PREDOJEVIĆ	1. liga skupina A	2022/2023	26,55 €

Disciplinski sudac veterana ZNS
Odluke od 31. ožujka 2023. godine

1) Službeni predstavnik **VNK Zapruđe (Zagreb)**, **Saša ŠPOLJARIĆ (13.1.1979)**, na prvenstvenoj utakmici **VNK Sava (Zagreb, Gredice) - VNK Zapruđe (Zagreb)** (igralište NK Sava, Zagreb, Gredice, 54. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina A, 12. kolo, 27. ožujka 2023. godine, 17:15 h), radi psovanja glavnog suca utakmice, poslije završetka utakmice, u službenim prostorijama, prilikom pisanja *Zapisnika o utakmici* i *Izveštaja o utakmici*, kažnjava se zabranom obavljanja svih funkcija u veteranima *Zagrebačkog nogometnog saveza* u trajanju od **5 (pet)** mjeseci (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 53, stavak 1, alineja b*).

Suspenzija teče od 28. ožujka 2023. godine i prestaje istekom. *Žalba* na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu od **26,55 €** (*dvadeset i šest eura i pedeset i pet centa*) naknade za žalbu.

1) Igrač **VNK Zapruđe (Zagreb)**, **Dragan PREDOJEVIĆ (1087665)**, na prvenstvenoj utakmici **VNK Sava (Zagreb, Gredice) - VNK Zapruđe (Zagreb)** (igralište NK Sava, Zagreb, Gredice, 54. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina A, 12. kolo, 27. ožujka 2023. godine, 17:15 h), radi psovanja glavnog suca utakmice i prvog pomoćnog suca utakmice, poslije završetka utakmice, riječima: „*Jebem vam mater, ja plaćam da mi netko čuva klince, a ti me onda tu jebeš*“, kažnjava se zabranom igranja na **3 (tri)** prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **26,55 €** (*dvadeset i šest eura i pedeset i pet centi*) (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 53, stavak 2*).

Suspenzija teče od 28. ožujka 2023. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. *Žalba* na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu od **26,55 €** (*dvadeset i šest eura i pedeset i pet centa*) naknade za žalbu.

Disciplinski sudac veterana ZNS:


Đuro DRAGIĆ
(dj.dragic@gmail.com)
(091 6570484)